2X. ETOZ 2008-09
TASH A’

AATEBPA
©GEMA 1" :
A. i. Aivetain efiowon ox® +Px+y=0 pe a=0. Av A=p"—4oy>0, va avapépsTe ndoEG kal NokEG PGS
€xel n eSicwan

(5 poviadec)
il. Av o.pp =0 vaanodeifeTe oTI

(10 povadec)

B. Na yaparanpigere Tic npoTdoElC nou axodouBouy, ypdgovrac amyv koAda aac dinda orov aprBud nouv avriorolyel
OE kdBe nporaan 1 Aekn Xeard. av 1} 1potadn efivar gwarr), 1 AdBoc. av i ApdTacn eival  AgvBadugvi, Ywpic
va_OikaioAoyeiTe Tnv andvma gac

1. Av =0, Tote n efjowon ox+[=0 exer povadikn Aban v x = —E.
a
(2 povadec)
2. [Ma dAoug Toug NpaypaTikoug apiBpols o,f kal v UOIKSG DIapopeTikd Tou pndevdg IoxUel:
a=p <= a’ =p"
(2 povadec)
3. Ta dhoug Toug npaypaTikoUg apiBpolg o,f ioyuel OTI ‘Uﬁ‘B‘ = ‘(1‘ +‘B‘ ;
(2 povadec)
4. Av n Diakpivouoa Tou Tpiwvupou f(x)= ox” + fx+v pue =0, eivalion ye To Ppndev, ToTE:
2
_ p
fx)=o| x+—
20,
(2 povadec)
5. Ta kaBs npaypatikd apiBuo a, 1oxUEl oTI: ‘GL‘ =q,
(2 povadec)
GEMA 2° :
Aiveral n efjowon:
2x-12|+1 [18-3x]-3
|x—6|— = (1)
3 4
a. Na Abcete Ty €8icwon (1).
(15 povadec)
B. Av

i B
B2 B

va deifete om0 A eival pia Tne gfiowong (1).

(10 povadec)
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OEMA 3"

2
X (08

x—2

Aivetal n cuvaptnon f(x)= (onou aelR.

a) Na Bpeite To nedio opioyol Tng cuvaptnong f .
(5 poviadec)
B) Av
6- f(%) ~19=0

va PpeiTe Tov apiBuod o,
(8 powvadeg)

y) Av 0=5, va PpeiTe yia noEg TINEGTOU x 10XVEL:

(12 povadec)

Aiveral n €fjowon:

X —(MDx+i-1=0, AeR (1).

a. Na anodeifete 4T yia kGBe TIPA Tou NpaypaTikoU apiBuol 3, n eficwon (1) exel 0o pileg avicec.
(13 powvadeg)

B. Av x,x, eival o pifeg Tng egjowong (1) va Bpeite Tnv TIA Tou A waTe va 1oxUel:

xl[ —%]+x2—§:288
7 7

(12 povadecg)
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